

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань «Культура та мистецтво»

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри теорії та методики професійної підготовки Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова та визначає базові засади підготовки бакалаврів з інформаційної, бібліотечної та архівної справи; мету; інтегральні, загальні та фахові (спеціальні) компетентності; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах програмних результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має логічну структуру, обсяг її освітніх компонентів в кредитах ЄКТС є достатнім для здобуття відповідного рівня вищої освіти. Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є залучення до викладання та практичної підготовки здобувачів освіти висококваліфікованих фахівців з досвідом практичної роботи за спеціальністю. Перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів освітньо-професійної програми відповідають представленій структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Основними принципами організації освітнього процесу є орієнтація на європейський простір освіти, науки й інноватики, інтеграція та переструктурування видів діяльності, зменшення тижневого аудиторного навантаження та зміщення акценту на самостійну роботу здобувачів освіти, формування належної матеріально-технічної бази.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документно-інформаційний супровід кадрової роботи» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за

спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає сучасним вимогам чинного законодавства щодо підготовки професіоналів у сфері інформаційного документопорядження та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

Заступник директора з  
навчально-виробничої роботи,  
кандидат педагогічних наук



Олександр ЯМКОВИЙ